

精品房展会靓盘推介

九鼎·中和湾九里香堤



九鼎·中和湾是由洛阳九鼎房地产有限公司开发的大型水景高层社区，公司成立于2001年，为洛阳日报报业集团直属开发企业，洛阳市房地产业协会副会长单位。

中和湾位于风景秀丽的洛河南岸，北侧是波澜壮阔的洛河水面，南侧还有四季

常青的凝碧湖，左邻河右临湖，背靠千亩洛浦公园，常年空气湿润，草木常青，环境优势无可比拟。

中和湾小区周边有多条公交线路经过，出行便捷。小区紧邻西苑桥，到繁华的南昌路只需要两三分钟车程，离王城大桥也是近在咫尺，随着新区的逐渐成熟，此地段具有巨大的升值潜力。

九里香堤作为九鼎·中和湾项目的最后一期压轴登场，推出的产品以180 m² ~ 200 m²的观河大宅和130 m² ~ 140 m²的舒适三房为主，同时兼顾90 m²左右的实用型两房，满足各阶层的居住需求。

在户型的设计中，完美融入了圆形落地阳台、270°拐角窗、入户花园、南北双阳台等观景元素，在保证居住舒适度的同时，大大提升了居家生活的情趣。

九里香堤作为中和湾小区的最后一期工程，交房后小区就彻底建设完毕，不必担心还有后续工程建设影响生活，真正入住即享宁静祥和的生活氛围。

销售电话：65993111、65993222
项目地址：滨河南路与凝碧北街口

九嘉·海港城

九嘉·海港城是洛阳九嘉房地产开发有限公司斥10亿元巨资打造的标杆力作，以国际化手笔规制50万m²巨擘之城。该建筑旗舰群囊括了一线水景豪宅、5A级智能写字楼、奢华精装公寓。而其新定制顶级会所包括TOPCLUB顶级商务会馆、超五星级洗浴会所等，同时集萃全球顶级奢侈品资源，全盘推进大洛阳国际化。

九嘉·海港城推出洛阳首个大型空中亚热带花园。借鉴世界一线都会成熟建筑理念，以品质铸就经典，在项目规划的超高层顶部精心建设全封闭、恒温、恒湿、大型亚热带空中公园。

九嘉·海港城踞守伊河之畔，尽享十公里活水景观，俯瞰四季缤纷公园，其中包括伊滨文化广场、伊滨体育公园、伊滨中央公园、伊滨湿地公园，“龙饮国香”牡丹博物馆、天轮水车等。

九嘉·海港城是中原首家采用玫瑰金外立面的建筑综合体，国际视野光彩夺目，恢弘大气，120米超高建筑，成为傲视同侪的伊滨水岸地标。

九嘉地产作为承载城市发展责任



和理想的开发企业，致力于营造一个现代、人文、高尚、自然的花园式居住空间，开启中国奢品级住宅在洛阳的辉煌篇章。

销售热线：(0379) 65505555、65525555
项目地址：伊滨区洛偃快速通道与开拓大道交会处

升龙广场



洛阳升龙广场是升龙集团进军洛阳的首席力作，位于洛阳市中心的核心区，东临洛阳城市中轴线南北交通枢组主干道——王城大道，南邻东西交通枢组主干道——中州路，扼守中央城区交通枢纽中心；俯瞰洛阳市中心最大的皇家园林——王城公园和最美滨水景观休

闲带——涧河水岸，同时毗邻洛阳最大的核心商圈——“王府井—新都汇商圈”，畅享城市核心配套资源，教育、景观、休闲、娱乐、商业、医疗等生活配套一应俱全，是集国际高尚住宅、主题性商业广场、5A甲级写字楼、国际五星级希尔顿酒店、酒店式公寓等多种业态于一体的大型城市综合体。

升龙广场携手国际顶级设计团队，在160万m²无界居住区、在38万m²国际品质生活商业旗舰群，以与世界同步的商业理念来定位规划。洛阳首家3D IMAX超级影院、国际高端奢侈品百货、国际零售品牌购物中心、高尚精品家居、3C数码中心等世界潮流生活业态，营造出国际化的生活氛围，创造出世界级社区的生活体验。

升龙广场A区臻藏之作“城市特区”55~139 m²新品将在此次展会期间亮相，多种热销户型华丽上市。展会期间参与VIP预约登记客户将有机会赢取“欧洲十日游”、并同步享受“日进千金”增值计划。

详情请咨询：60699999

盛唐至尊

盛唐至尊是由加拿大金鑫集团与河南海地产集团投资，由洛阳天基地产开发建设的新中式纯皇家至尊大宅。项目总占地面积225亩，总投资40多亿元，总建筑面积达87万m²，共22栋楼，其中19栋住宅，2栋公寓，1栋写字楼。规划有10万m²皇家园林、6万m²大型综合商场、休闲娱乐场所、标准游泳池、五星级皇家会所、国际双语幼儿园，是集高端住宅、商业、公寓为一体的新中式主题社区。

项目位于新区王城大道与古城路交会处的西北角，地理位置优越；交通便利，周边配套设施成熟完善；项目规划产品丰富，拥有面积70 m² ~ 300 m²十几个经典户型；小区周边环境优美，风景秀丽，五大主题公园和盛唐至尊广场环绕。

盛唐至尊一期13栋楼，总建筑面积达40多万平方米，已经按计划施工建设中，这些楼房将在9月以及10月份陆续封顶；2期4万m²的大型商场，总建筑面积达4万m²的综合楼及高级公寓区也于上个月顺利动工建设，目前正



在做基础建设，预计再过3个月，就能拔地而起。下个月盛唐至尊内部一期皇家景观园林也即将实景呈现在大家面前。

销售热线：(0379) 66776666、65556666
项目地址：王城大道与古城路交叉口

建业·世纪华阳

世纪华阳是建业住宅集团倾力打造的升级产品，总建筑面积逾百万平方米，是涵盖豪奢住宅、5A写字楼、办公公寓、居住公寓、高档商业街的城市综合体，打造零分钟都市生活圈！项目位于城中央绝版地段，洛阳唯一出繁华入安宁社区。

目前在售的是毗邻万达广场和中央公园的五期升级大作，整体

规划1栋国际5A级写字楼、1栋商务公寓、2栋居住公寓、3栋高档住宅、主力店及商业街。罕有市中心70米楼间距，约14000 m²的超大社区坡地景观。周边医疗、教育配套齐全，万达广场、丹尼斯百货，还有A地块的大型商业主力店举步即到。

洛阳首创40 m² ~ 60 m²全明设计的居住公寓，独立厨房卫生间，干湿分离，小阳台设计享受大户型的阳光生活。40 m² ~ 900 m²的办公公寓，酒店式入户大堂，打造全新办公领地，宜投资、宜办

公、宜出租。豪奢住宅分为95 m²左右的两房和约139 m²的3+1房，百变空间，全明设计，南北双景观。

世纪华阳5期采用地暖配置，地下双层停车场，酒店式精装修入户大堂，成为洛阳楼市的典范作品。现40 m² ~ 60 m²新贵公寓，89 m² ~ 139 m²豪奢住宅火热销售中，三期18套臻藏现铺限量加推。

销售热线：66778899
项目地址：洛阳市涧西区九都路与丽新路交会处北

